

Событие

Законный праздник

Представители УлГУ – в числе лучших юристов.

В торжественной обстановке в драматическом театре имени Гончарова собрались юристы со всей области. Поводом для появления такого количества законников в одном месте стали общее собрание членов регионального отделения Ассоциации юристов России и церемония вру-

статировал, что в области сформировалось высококвалифицированное юридическое сообщество. Среди задач, озвученных руководителем области, – создание местных отделений Ассоциации во всех муниципальных образованиях, продолжение реализации программы

правового просвещения граждан, меры по реализации правовой поддержки пенсионеров и людей с ограниченными физическими возможностями. Самые активные члены Ассоциации были награждены

руководитель областного юридического сообщества. Среди задач, озвученных руководителем области, – создание местных отделений Ассоциации во всех муниципальных образованиях, продолжение реализации программы правового просвещения граждан, меры по реализации правовой поддержки пенсионеров и людей с ограниченными физическими возможностями. Самые активные члены Ассоциации были награждены



чения ежегодной региональной премии "Юрист года".

Открыл вечер губернатор Ульяновской области и председатель регионального отделения АЮР Сергей Морозов. Глава региона рассказал о мероприятиях, проведенных в прошедшем году членами организации, особо отметив принятый Закон "О бесплатной юридической помощи на территории Ульяновской области", разработанный и внесенный в Законодательное собрание Ульяновским отделением АЮР. Сергей Морозов одобрил работу Адвокатской палаты, Совета муниципальных образований и Палаты справедливости, кон-

грамматами, почетными письмами и благодарностями. Особых наград удостоились сотрудники нотариата и адвокатуры. Представители Ульяновского государственного университета также были вознаграждены за профессионализм. Благода-



наук профессор Валерий Романов. Поощрительным знаком "Надежда и опора" за заслуги в реализации проектов в области государственной молодежной политики отмечен пятикурсник юридического факультета Александр Петров.

Кульминацией вечера стало вручение премии "Юрист года". В числе лауреатов – президент Адвокатской палаты Ульяновской области Вале-



рий Чернышов, награжденный за вклад в оказание бесплатной юридической помощи, и председатель Избирательной комиссии Ульяновской области Юрий Андриенко, победивший в номинации "Правовое просвещение и воспитание". Лучшим в номинации "Выбор молодых" признан аспирант юридического факультета УлГУ, председатель Совета молодых юристов Артур Багдасарян, организовавший в прошедшем году работу корпуса наблюдателей на выборах.

Евгений НИКОЛАЕВ.

Шаги в профессию

К спасению человечества готовы

Студенты УлГУ проверили знания на престижном конкурсе имени Джессопа.



КОНКУРС по международному праву – крупнейшее в мире состязание будущих юристов из разных стран. В минувшем году впервые за более чем полувековую историю проекта его победителем стала команда из России – сборная МГУ.

На этот раз в национальных этапах конкурса приняли участие более 600 команд из 90 стран. Российский тур проходил в Москве. Судьями, как всегда, выступили ведущие юристы, ученые-международники, специалисты высших национальных и международных судов – представитель Европейского суда по правам человека Эрик Моос, профессор Оксфордского университета Гай С. Гудвин Джил, заместитель декана юридического факультета университета Пенсильвании профессор Уильям Бёрк-Уайт.

– Конкурс имени Джессопа моделирует разбирательство по сложнейшим международно-правовым проблемам в Международном суде ООН, – рассказывает тренер команды УлГУ старший преподаватель кафедры го-

сударственного и административного права Татьяна Григорьева. – В этом году в рамках разбирательства дела были затронуты вопросы защиты прав человека в условиях экологических катастроф, темы экологической безопасности, климатических изменений и их влияние на юридическое и фактическое существование государств. Продолжает существовать государство, если его территория полностью затоплена водами океана? Какой статус должны получить выжившие граждане этой страны, кто должен обеспечивать этих людей жильем, едой, работой? На такие сложные вопросы искали ответы участники. Стоит отметить, что проблемы, рассматриваемые в ходе конкурса Джессопа, всегда непосред-

ственно связаны с реальными ситуациями. Например, сейчас под угрозой затопления находятся часть Мальдивских островов, часть островной территории государств Кирибати и Тувалу. Международному сообществу нужно решать эту проблему. Поэтому конкурс – не просто интересное студенческое мероприятие, он готовит будущих юристов к реальной работе в международном пространстве.

Юридический факультет УлГУ в Москве представляли третькурсницы Вера Виноградова и Динара Валеева, пятикурсница Екатерина Самбиндалова. По словам Татьяны Григорьевой, в этом году команде было особенно сложно работать: пришлось выступать

– Поездка на конкурс имени Филиппа Джессопа произведет впечатление на любого студента-юриста, – говорит Вера Виноградова. – Я не стала исключением. Видишь огромное количество будущих юристов и юристов, которые уже добились многого и с радостью делятся своим опытом. Конкурс дал мне много практических навыков – от способности искать информацию и секретов публичного выступления до умения посмотреть на ситуацию с разных позиций и проанализировать ее. Нам представилась возможность посетить мастер-классы ведущих юристов по темам: "Юридическое письмо", "Введение в право ВТО".

Победу в российском этапе конкурса в этом году завоевала команда

Сибирского федерального университета. А в УлГУ уже начали подготовку к конкурсу следующего года. Желющие попробовать себя в роли



юриста-международника могут обращаться к членам команды и в **правовую клинику УлГУ (ул. Гончарова 40/9, каб. 219; тел.: 44-07-75; e-mail: lawclinic.ulsu@mail.ru).**

Ника БОРИСОВА.



усеченным составом – втроем, а не впятером, как обычно. Отстаивать честь УлГУ на устных раундах пришлось новичкам – Динаре и Вере. Девушки выдержали все трудности: подготовили два меморандума, отражающие позицию истца и ответчика по делу, на английском языке; выступили в четырех устных раундах; ответили на сложные вопросы судей.

Для получения повышенной стипендии нуждающиеся студенты 1-го и 2-го курсов, имеющие оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", должны представить в отдел социальной работы:

- справку из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справку о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за последние шесть месяцев (доход на одного человека не более 5786 руб.);
- справку для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все документы, а также заявление на имя ректора УлГУ необходимо представить на рассмотрение социальной комиссии (ул. Л. Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68).